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(I lavori iniziano alle ore 14.35 con l'esame delle interrogazioni a risposta immediata, ai sensi
dell'articolo 100 del Regolamento interno del Consiglio regionale)

*****

OMISSIS

Interrogazione a risposta immediata n. 1522 presentata da Ruffino, inerente a
"Tempi certi per l'adozione del Regolamento della l.r. 14/2013 art. 7 'Norme in
materia di panificazione'"

PRESIDENTE

Esaminiamo l'interrogazione a risposta immediata n. 1522 presentata dalla Consigliera
Ruffino.

L'interrogazione viene data per illustrata dalla sottoscritta.
La parola all'Assessore Ferrari per la risposta.

FERRARI Augusto, Assessore regionale

Gli Uffici competenti in materia di artigianato e sanità stanno completando la
predisposizione del testo del regolamento oggetto dell'interrogazione.

Tuttavia, a seguito di alcune osservazioni di merito fatte pervenire dalle associazioni
artigiane di categoria e dall'Unione regionale dei panificatori, seppure rispetto a una
precedente stesura di Regolamento, si impone un confronto con questi importanti interlocutori
sul nuovo testo.

Conseguentemente, si ritiene necessario avviare sia con le associazioni dei panificatori
che con le associazioni di categoria ulteriori approfondimenti al fine di recepire le osservazioni
che si dovessero ritenere non solo accoglibili ma, altresì, compatibili con il quadro normativo
(comunitario e statale) attuale.

Si rappresenta infine, che l'adozione del regolamento in oggetto è subordinata al parere
dei soggetti individuati all'articolo 7 della l.r. n. 14/2013, Unione regionale dei panificatori del
Piemonte, confederazioni regionali artigiane maggiormente rappresentative a livello regionale,
associazioni dei consumatori, Associazione Nazionale Comuni Italiani (ANCI), nonché al
parere della Commissione consiliare competente ai sensi dell'articolo 7 della l.r. n. 14/2013.

In ordine ai tempi, si ritiene di poter sostenere che, da un punto di vista squisitamente
tecnico, il testo in parola, integrato con le eventuali osservazioni recepite a seguito degli
incontri con le varie associazioni, potrebbe essere concluso nel mese di aprile per essere
inoltrato alla competente Commissione consiliare per l'acquisizione del parere ai sensi del
comma 1, dell'art. 7 della citata l.r. 14/2013.

*****

OMISSIS

(Alle ore 15.22 il Presidente dichiara esaurita la trattazione delle interrogazioni a risposta
immediata)

(La seduta ha inizio alle ore 15.24)


